[image: image13.png]


[image: image14.jpg]2

7

20K30:

com



[image: image15.png]=M
=
gaokao O™
=M
=
gaokao O™

=M
=
gaokao O™




[image: image16.jpg]



[image: image16.jpg]     高考帮——帮你实现大学梦想！

[image: image1.png]B& 2016~2017 FE7/— (L) BAMR

EEFE:

LAZES S I BGEERAE [ 5 GRS BS54 150 4. X HE 120 24
2. R A MAFHARLE B OHEMT L

3. ARE T BERAE B — 2, B EF ZFREFXN(RESLEBAID.

F1E
— GRIEE (AKEL 12 /M8, HNES S 1 60 . EEMNELHOANMERP, RE-TE
HEBEEXRN)
1. B S M={z|logsa<<1},N={z|z? +2—2<0}, M MNN FTF
A {z]—2<x<1} B. {z]1<<2<3) C. {x|0<<z<1} D. {x|0<<x<3}
2. NEETJ A P2 g P,Q WiRhES S f B th 4> BIBEHLAMER 8 MRS BEATRYZ , X0 R B R BHAT
it , G EdR A2 E R GOE R, W P ASERMAEH Q AFEEMN LB 50
A, 22 %1 22.5

B, 21.5 il 23
C. 22 71 22
D. 21.5 %1 22. 5
3. B f(2)=+10—3z +1g(2*—4) i IR
A (2,1?0] B, [2,%0] C. (2,+c0) D. [1§°,+oo>

4. WA oy A RIBEE (3 6=1,2,3,+++,8) , BER E ME OB 7 s MR u, v F RN
ﬁ%(u: 97)1')(7::1;2939"‘ »8) J%ﬁ)ﬁ@ﬁﬂ@@ﬁ)fﬂd\l mﬁﬁ&ﬁ)ﬁ@ﬂu#“ﬁ

v

i)

AR x5y EHETR uw 5o EHX

B.AA& x5y IEMR; TR « 5v fMX

C.EARz5y fAMX; TR « 5o EMEX

D. AR x5y AHX; AR v 5o X

5. B8 M=z*—3x+7,N=—zt+2+1, Ul

A.M<N B.M>N

C.M=N D. M, N /NG z BUEE X
—MERSHETEQELE—MERSELE —NEE OBRE - MERSRAWME
B EREA, REFEARNLHEHE

[(MEH 2016~2017 HEE—( L) PRUEHFERE £ 1 R(F47)] + 17—11—94A -



[image: image2.png]A.D B.® C.® D.®
7. B f() =lg(— ) +L B R TER FH

A (—F,0) B, (—3,—2) C.(—2,—1) D. (—1,0)
8. g fo =" DT (20, B ot DR R LIS MIH o HTETE
2
A(o,%) B. (%,1) C. E%,D D. (o,%]
0. MEAFRNEBEER, ZTEFE . WHNERST
A6
B.5
C.4
D.3

10. % 500 LB REA L2 001,002,003, +++,500. 3% A RGEHHE
F B — AN 50 PREA, HREPLEH—1S55R 005, X
500 4 SZIREAR 43 BIRZE =N BEA B, A 001 B 100 BZE R AR
B, D\ 101 3] 250 BAE ZBEAC e, M 251 3] 500 FREIHEA &, M
B\ Z TR EAEEA B gl T AR AN U R

A.10,15,25 B.10,16,24
C.11,15,24 D.12,13,25

11. B Z. Bpr R 24T 2 BRI R, B IR IAE 2 0. 4, BUSR FIREHL
R T EMAHX TR FEIZEET 3 B P 3R 2 B R ATES=E 039
2[RI B B B HLE 55 1,2,3,4 BR F M, 5,6,7,8,9,0 R KM, BUE=
ABERLEC—E 0% 3 B ENE R, 2RPER=4 T 30 A% -

102 231 146 027 590 763 245 207 310 386 350 481 337 286 139
579 684 487 370 175 772 235 246 487 569 047 008 341 287 114
AR, XHIALFZEAT 3 B L R AR 2 RAERR :

1 3 2 11 )
A, 3 B. 10 C. T D. 30
12. % min{ p,q, 7} TR prq>r ZEHBI/MI—, FHEH f(2) =min{z+1, —2z+7,22—x+1},
WARER, f(O>1 BEENR
A. (0,2) B. (—o0,0) C.(1,+o0) D. 1,3

=
VRS (AR 4 NE,BNE S 5,320 & BERRETFFRREL
13. f0E , FRUA 10 BZETE A — B R B AR i B 8 X 8L, EAETE B

n—na T enenrxasnmssd unzxanEey (@
14, %T;Fiogﬁfz,mu SxteyHOU/MEY A .
15, BRIEN /() =—2° @>0),3 fm)—Lmt <fU—m) = (—m)* i m (YBAETE LY
A .
16. BAREASIE a1 ,az a5 a1 a5 WHE § =%(a§ +ai+ai+ai+at—80). MAEALHE 2a, +
1,2a,+1,2a5+1,2a.+1,2as + 1 BB A .

[FR&T 2016~2017 SER—( LV IR MRBSRE £ 2 A(H4A) «17—11—94A -



[image: image3.png]= REE (A AEE 6 MME,LE 70 4, BERSHFRA IR RIS R)
17. GA/MEWES> 10 49

18.

1

©w

BEHEH f(o)=222+QC—m)x—m,g(x) =z'—z+2m.
(DFE m=1,RAER f(2)>0 WFE;
(# m>0,RETF x WAER f()<g@WFE.

(/MBS 12 53D

ARG R T MAL, N T R TSRS KRR EREFERZ FR X R, ]
AERERT 4 B 6 BE4 A 11 HWEWRE 2O SHEHEEHF —RERKKE Y (mm),
BB T HE |

B B R R B O B
s
PUMNARMHRTRE AN ASIE PR 6 HA 11 B MAARRAEN SRR, FF
Fio 4 AR .7 BHE 10 B NAESERBREERRGE.

QDEEBIRFTZRE y 2F z WREEEFR y=bz+ta;

(2 F 6 BN 11 B WFRASEE I RREE, A AR BRERRATERETEE.
(GEhE M EEFRBRNMA TR S AR REENRENRERL 1 mm, WANZT
BREERD : :

ig(xi—.;)'(y,-—@ éx;yi"n;E
sEARS  S@—D'  Se-er

W

a=y—bzx.

. (A /NEWRAY 12 5

B 0<a<<l,BH f(x)=log.x.
(DE f(Ba—1)=f(2a) ,RER a BB KM

] a=%ﬂ‘j’,“& g(@=f(x)—3+2m,EFE R g()TE,2) FEZ S, REH m B‘JEI{E
.-

[RAa 2016~2017 SEE—( L) R MRS RE & 3 T{34T)] < 17—11—94A -



[image: image4.png]20. (A/MNEFEST 12 41

2

2

—

S

BB f(2)=2*—2(a—2)xz—b +13.

(D) R EFRE B — BRI SR TF ETFANE LA ERF 1,2,3,4,5,6). BT
FRIBERITH a0, KRB f(2) =0 FHMFEERMIER;

QMR o€ [2,6], REH F(DERXE[2,3] R LT BRHIHEER.

. (/NS 12 5D

A R TFRUN RS R T R, SNBSS 1 3% RIRA 30 76, R
£ 0T B AT R 10 5T, ARG YO B 23R R A TR B AR BT B A
B IR NI 180 £ikr=» A xR . £, 10022000 Rm— M A AT 5 7%
R, y (L. TE) FA—H AR RHE.

(DRBE I BT A WTTEHRRE = 795

Q¥ y Rk = B BEG
(O BPE FEMGIHXA A FNEARLF 3800 TTHY U
R (AFARIE PR,
0.0150}-~---==>===m=cr=mn-=n
DT S—
0.0100} -~
D T
0.0050[- -~~~
0 100 120 140 160 180 200 ﬁ;kx!
. (A/NEWHA 12 451)

_—F+ta

p (DY a=b=10,RWLE f(2)=3 Wz KE;

QEEH f(oREXE R EHFRH,
- DA f()7E R BTN R SRR

@Y x7#0 i, B g(OWR f(2) » [g(1)+23=—§—(3"—3’) YEXEE z€ER H 2#
0, R&ER g(2x)=>m » g(x) —11 FHRRIL, REH m B KA.

(At 2016~2017 $EE—( L) BRMRAKFRE £ ¢+ AR 4] +17—11—9%4A -



[image: image5.png]4

BE

e

AR E R R MR, B SR TS AE PR S X R R T

012 5)

IEQF LI T
\ T ]
iﬁ*ﬂr IU_Jﬂ W& R B KX
-L-mrmmmmmmu—um
m [ o|m|m|m | m | m| oo | m ,
LRz iwalivaliealiex]iea]{waliea]i=a]ex] RS /
e | LT | =3 = 3= LAEN L AR HC RS AEEERS ||
m o D@mEEmm @@ m " ﬁg,#ﬁﬁz&%%&é?&;gia I
| 2B AR ] 2B S HUR B |
- (511 L5 05] | 51| (53 | (51| (53  [5] | 057 2 | MR OS BXRUE(BAE AR BT
C_BEvenijxaliralinalimalixa){xa}{xa]{xs]{as) | WEFERS wRh e Suw,
m=mnonoomio @ (R b R m i ENERIR ERR.
AR REH AR RES A RERH,
= | |2 [|w|m|@|m| | m|m]| | : |
B | EEEEEE MERE [ BETEaLERMALS, A 28 HEREONRERTD,

/9 EEA

I e

[ |TEA
B (54)
W (54)
1S (54)
6 (54
L L
\ AT E R R R B SR A R K B RO AL E SR, A B ST 0 PR R BRA R T WL KA, O B A A A PR X R R T
L L L L

[# & 2016~2017 FEEF—( L)ANRBFRBEIE 5 1 G2 7)) -17-11-94A-



[image: image6.png]HELBEEGXBANEE, B OEEHIERE XS HERIER

AT B WA E R SRS, 8 R AT ERE KRN ERER

EIEA T H A IB RS # R EER AR E KNSRI
48 Ao

e B 28R X P PR, R PR TR i HE R XA B R B WS WA E KR A, BRI ERE KRN ERIH ﬁﬁi%ﬁﬁ%gﬂﬂiﬁmﬂf%,ﬁ&%@ﬁ%ﬁﬁﬁﬁiZﬁﬂﬁ%ﬂf%iﬁ

[& 77 2016~2017 2ES—( L AKARBFAEEE T F2REE2MW)) +17-11-94A -




[image: image7.png]s

A l*m{

LC Va0, 2<— 1 flo) =a(z—1)+ 1 BERK,

Wam 2016~2017 #E5— (L) BRI
HERESEEE

LC HEBEM M={z|0<z<3},N={z| —2<2<1}, Bkl MN N={z|0<2<1},
LA PESUES AEH 2Q W T ion E T =025,

10—3220,
27 —4>0,
C mEAQM. BIARE v BE « BERTIRN BT 2 5y ARG AR « 5 v BEMX
B R M—N=27—1z+6=2(z—D?+4>0,fTlA M>N.

D MEFEMSE B BRI,

B f(—D=—1<0, f(=2)=Ig 2= 5-<0, /(=) =Ig 3—F>0,

i 2<e i,

B[ f(x)=lg( —z)—%msgmﬁzrﬁlt( —3,—2).

>1,
Eﬁ%g«<l.

2a—1=a,

S S B 37 -4 =3
D s=0.a=2n=1;s=2a T>8a=— i n=3.

300

104 M 500 MREFFAHIF RS 50 A, TRHFHRN ST =10, HTE - SH % 005, AT

FEA BRI S92 : 003,015,025, -+, 095, 3% 10 4~ Z FEA R ER B9 563 105,115,123, -+, 195,205,
43, 3% 15 4~ A ERM B BB % . 255,263,2: ,495,38 25 4,




[image: image8.png]1LB 7 30 AREVLECTFOR 3 B R IRar$tk: 2 BAYH . 102,146,245,310,481,337,139,235,246, 3% 11 41,
B P=s =

10
+1,2<0,
12.D mEER /(x)s{i—xﬂ,oézézwﬁﬂ‘.ﬁﬂ fomER
—2r+7,2>2,
EFR (0> 1 B EH1.3),

X Sen

2 X 10=8.
H

14,6V2 loggzrlog;y=2.18 logrry=2.FfLl zy=3.H 23>0,y
>0, BT 32+2y22 Bry =612, B E LY 3r=2y,zy=3 i 3+ 2y BUSR/IMA 6/2.
15, [%,1) rh?f(m)—%mlgf(l—m:—%(1—;».)2.

91-‘(:):/(:)—% x‘—%}(zxn,ldu F(2)FE(0, +=2) LA si$,

WEl—m e
K%fdyF(m)éF(l—m),mu{.oo SR T,
1—m>0

m<l
16,9 BFEA @ az vas acas PR o

B :%m. —@+ (@ —@ +(as—@) + (as— D+ (as—7)]
—Lat i+ttt =20+ e+ e ta ezt

[Bed

015~2017 $EF— L ERNINEEE - $2EE £ 1 NEIN) < 17—11—94A



[image: image9.png]4§ +ad +ad+ai+ai—52)

o +a}+af+af+af—

Fﬁu 52 =80,a=1, 4 201+ 1,24 +1,2a;+1,2a,+1,2a: +1 B FHEH 9.
17.8: (DY =110, 22 —2—1>0,

Lz>%i <—1.

>0 HRAR (2 2> SR x<— 1),

(@)% 222 + Q2 m) z—mSat —z+2m,
S+ G—m)r—3m<0,
(x+3) (z—m)<0,
Um0, 0 —3Ka<m,
S f<Lg(@) BRER (x| —3<Ka<m).

18,88 (D 11+1‘14+12+z§7”'y 2.7+29<:26+16

=21,

SE—-DG—»

_QIZIDE—I) U3 1D G920 - U IDEE—2D T E=1DUA=2D) o
= 1DF+(13—1DF (12— 1DF+(8—11)

oy T = MR RN = E -2 -84



[image: image10.png]©

S

2)'."11::10!]:]’.5/*7 1RER: ‘M,w 7<1,

s e=sut. 5=y, Forz=far
SRR R AR, -
B (D) 0<Ce <1, 0o — 1240

S BRE

(2)g(x)=log} x—3"+2m H(0,—o0) LENERE. -
CROED) LERE.

. [&(D=—3+2m>0 a3 s
- {g(z):—1—9+2m<u‘m§ 7<m<s
S MR (5.5 124
8 (DIMREFRIH—H 2 OB THBIIRE LEEEOEN @.0), WEREIFA 36 4~
a—2>0
“HE 2 —2a— Db+ 13=0 HH AR ER " HEH A.Eﬁu{ 13=#>0 SEREMA NS
(a=2)*+H#—13>0

REMF(5.3).(6.1).(6.2).(6.3)38 4P,
)y —4_1
L P(A) =55=

(DR RE SO ERR2. 3] L RFEREHEN B,
BHH a€[2.8], flx) =2 —2(a—2)x—F +13 BxIFikH r=a—2€[0.4],
RE&A 40 fOERFEL2.3] LRFERE0T B FEAEL2, 3] LWl AL HEAE 2,310 K

[BET WI6~017 $2F—( LI BRAIRELE - $22F 5 2 N3N S 1T—11—94A




[image: image11.png]T 3 B LFTREENIYE X PR = - 124

21 8 (DAFFEN S BREEL100,120) HAYHHFE=0,003X20=0, 1,
BREE[120, 140) HEHIFE=0, 01X20=0, 2, FRE7E[ 140, 160) WEYBIFE =0, 015X 20=0, 3, BRBHE
[160,180) P9I =0, 0125 X 20=0. 25, FoR B[ 180,200 K HYIF =0, 075X 20=0, 15,

BTLL, A3 T=110X0, 1+130X 0, 2+150X0. 3+170X0, 25-+190 X0,

OEAEEH | EHERHERE 30, REH 0, BETH 107,

BT 1002180 i, y=302—10(180— ) = 40— 1800;

2 180<Tx<200 B, y=30 X 180=35400,
40r—1800 100<Cr<C180,2€ 2
5100 180<z<200,z€Z
3B RFIRAR LT 3800 7€, HTLA 40— 1800223800, . 222140,
FTEAR (D FANEAR A F 3800 SEAYHEEH 1—0. 1—0.

22, 8:(1) mmﬁ.%ﬁ—aakﬁﬁa S a2 s —

FRLL y

5= 1R = L 2= =L

BN [ RHFREL U f(—0)+ (D =0.Fh ==,

LT3 TR (3a—5) (3 +377) +2ab—6=0,
Bl LR ERE 2 R W 3a—b=0 B 2ab—6

w17 [T

1 I
oy R (T ot R R

L a=1,b=3, FTLA f(x




[image: image12.png]e
313 Ty

22, 2, _&2-8
1 @+l 3 @EThERTD’

OFE f(OF R L REEEERNT . HY ()=
1

SHER 2 ERn <z H: flz)— flz) =

AR <z FTLA 372 =371 >0, L) f(2)>f(x2)0

Bt f() 7 R L#E, 64
QB fo) - Tgn+2 =t =) Bl g0 Sy 20

B g(x)=3"+37"(270) JITLA g(22) =3 +37% =(3"+377)! — 84

RER g20)Zm + g(x)— 11 HR (@ +3

BREL m<g +37 + 5 Pigu!u

Sr=33 2 mgﬁr%rx e>2 BT,

M —2m - (37 +3

S hO=+ 2 SR AOTE.) LRBER T3, +o) LRI,

FTEA A0 e =h(3) =6, FTLL m<6,
FRLASCE m WRRES 6. -

[BET WI6~017 $2F—( LI BRAIRELE - $22F 5 3 N3N - 17—11—94.





 1 / 15

